

English



提交查

首页

学校概况

组织机构

教育教学

科学研究

文化建设

公共服务

专题专栏

第二届国际中西医结合乳腺病学术大会在龙华医院召开

时间 : 2018-08-16 浏览 : 168

为进一步推动中西医结合乳腺病行业的发展，加强国际学术交流，由世界中医药学会联合会主办，世界中医药学会联合会乳腺病专业委员会、我校附属龙华医院承办的“世界中医药学会联合会乳腺病专业委员会学术年会暨第二届国际中西医结合乳腺病学术大会”于8月10日至12日在龙华医院召开。本届大会以“规范、精准、继承、创新”为主题，共有海内外乳腺病专家学者200余人参会。世界中医药学会联合会学术部主任潘平，中华中医药学会外科分会主任委员裴晓华，上海市卫生计生委副主任、上海市中医药发展办公室主任张怀琼，我校副校长胡鸿毅，上海市中医药学会副会长兼秘书长、上海市名中医陆金根，龙华医院院长肖臻，世界中医药学会联合会乳腺病专业委员会会长、龙华医院党委书记刘胜等出席开幕式。开幕式由龙华医院中西医结合乳腺科主任秦悦农主持。



会议中西荟萃，龙华医院终身教授、上海市名中医唐汉钧，西班牙圣地亚哥·德·孔波斯特拉大学教授Michel Herranz，刘胜，广东省中医院乳腺科主任、中华中医药学

会乳腺病分会主任委员陈前军等作专题讲座。国内外乳腺病专家聚焦乳腺癌等疾病的防治，共同就多个学术热点话题、代表性临床案例交流研讨。

秦悦农总结了中西医结合治疗“三阴性”乳腺癌患者的临床进展，指出“三阴性”乳腺癌并非一类肿瘤，而是排除激素受体阳性型、Her2基因过表达型这些主要亚型后的“大杂烩”，多项临床试验证明，“三阴性”乳腺癌对铂类化疗药物敏感，这类药物对于无论原发或复发、转移性乳腺癌均有较好疗效，或加用紫杉醇类、蒽环类药物，可使获益显著。“三阴性”患者在经过正规西医治疗后，结合中医药治疗，对于预防复发转移的疗效已初步得到肯定。在秦悦农分享的阶段实验结果中，采用中医药治疗的患者在生活质量、肿瘤标志物和免疫功能指标方面均有好转，进一步研究有望探索中医药介入治疗的最佳时机。

刘胜介绍乳腺癌骨转移的中西医治疗进展，他认为对于乳腺癌患者容易出现的骨转移，中医的治疗手段能够彰显其独到的治疗理念。对于许多乳腺癌骨转移病人出现骨痛的情况，中医认为“

荣则痛”“不通则痛”，刘胜治疗骨转移注重肾、肝、脾，在顾氏外科历代医家积累的临床经验基础上，创新使用乳癌术后骨转方，妙用附子、蛇床子、补骨脂以温肾壮阳散寒，有效缓解骨癌疼痛情况。对于肿瘤转移晚期的病人，在中医药的治疗方案上，通过稳定病灶并缩小病灶，让病人可以带瘤生存，改善病人的生存质量，延长生存期。

本次大会通过多视角畅谈、零距离交流，展示了国内外乳腺病方面最新的研究成果。大会的召开有利于推动乳腺病中西医结合诊疗水平的提高，有利于在世界范围内弘扬和创新中医乳腺病学，促进女性健康事业发展。（龙华医院）

学校概况

组织机构

教育教学

科学研究

文化建设

公共服务

博物馆

搜索



Copyright @ 2012 上海中医药大学版权所有
地址：上海市蔡伦路1200号 沪ICP备05000162号 上海中医药大学第 672637 位访客
投诉电话：021-51322089